



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Integrovaný regionální operační program

Číslo projektu: CZ.06.2.67/0.0/0.0/15_014/0000698

Prioritní osa 2 Zkvalitnění veřejných služeb a podmínek života pro obyvatele regionů

Specifický cíl 2.4 Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení

Kolová výzva č. 15 Infrastruktura pro předškolní vzdělávání pro sociálně vyloučené lokality

Hlavním cílem projektu je zvýšit kapacitu mateřské školy ve Veverských Knínících, která je v současné době nedostatečná a nedovoluje uspokojení poptávky po umístění dětí ze strany jejich rodičů. Požadavky rodičů na umístění dětí do mateřské školy dlouhodobě převyšují kapacitu mateřské školy uvedenou v Rejstříku škol a školských zařízení, která činí 28 dětí. Své děti chtějí do mateřské školy kromě rodičů z Veverských Knínic ale umístit také rodiče ze sousedního Hvozdce. Cíle bude dosaženo půdní vestavbou do stávající budovy mateřské školy, kam bude umístěno nové oddělení pro 24 dětí.

Dalším cílem je provedení drobných bezbariérových úprav uvnitř i vně objektu, aby budova mateřské školy byla dostupná osobám se zdravotním postižením. Bude se jednat zejména o vybudování bezbariérového osobního výtahu do nového oddělení v půdních prostorech. V současné podobě není objekt bezbariérový.

U budovy mateřské školy bude na zahradu umístěno několik herních prvků (lanová prolézačka s dopadovou výškou pod 1 metr a mlhoviště) a bude zde provedena výsadba iglů s přístupovým tunelem z vrbiček. Cílem těchto úprav je zatraktivnit venkovní prostor nové budovy mateřské školy a zajistit dětem místo pro hraní na čerstvém vzduchu.

Cílů projektu bude dosaženo do data ukončení realizace projektu, tedy do 31. 12. 2017. Výsledkem projektu bude navýšení rejstříkové kapacity mateřské školy na 48 dětí. Díky tomu bude moci mateřská škola vyhovět rodičům, kteří se chtějí z rodičovské dovolené vrátit do zaměstnání co nejdříve.

Celkové výdaje projektu (způsobilé i nezpůsobilé): 11 553 840,03 Kč

Financování před výběrovým řízením (viz tabulka - způsobilé výdaje):

Druh dotace/zdroje spolufinancování	Kč	Podíl na celkových způsobilých výdajích v %
Dotace ze strukturálního fondu ERDF (dále jen „SF“)¹	9540364,95	85
Národní veřejné zdroje		
<i>Z toho: dotace ze státního rozpočtu²</i>	561197,94	5
<i>Z toho: dotace z obce, kraje</i>	1122395,88	10
Soukromé zdroje příjemce		
Celkové způsobilé výdaje³	11223958,77	100